



合肥高新区线上马拉松圆满落幕

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,“华米杯·2022合肥高新区线上马拉松”正式落下帷幕,从量子大道到创业园区,从蜀峰湾体育公园到王咀湖公园,很多市民用脚步感受了合肥高新区世界领先科技园区的魅力。据统计,全国各地共有600多人报名参赛,男女组选手中都涌现出了一批佼佼者。截至目前,5公里和10公里两个组别分男、女组成绩已统计完成,公示期为10天,10天后若无异议,主办方将根据排名发放奖品。

2022年12月8日~12月31日,合肥高新区工委办、社会事业局指导,安徽星报传媒有限责任公司主办,安徽华米信息科技有限公司协办的“华米杯·2022合肥高新区线上马拉松”活动吸引了很多人的目光,大

家纷纷线上打卡上传比赛成绩。

经过统计,5公里男子组排名第一的市民用时0:21:41,5公里女子组排名第一的市民用时0:19:34,10公里男子组排名第一的市民用时0:32:29,10公里女子组排名第一的市民用时0:34:53。

本次活动根据上传的跑步成绩截图进行评奖,按完成时间分男女组别各奖励前20名,排名前20名选手名单已在微信公众号公布。5公里和10公里两个组别分男女组,第1~3名各1名,共12名,每人奖励价值399元的Amazfit Pop pro智能手表一个;第4~20名各1名,共68名,每人奖励价值59元的小米体重秤一个。此外,参赛选手均可获得大赛证书。

中国教科院考察瑶海区教育信息化和未来学校建设



1月5日,中国教育科学研究院国际与比较教育研究所所长、STEM教育研究中心主任、未来学校实验室主任王素带领中国教科院专家团一行4人来到合肥市瑶海区考察指导教育信息化及未来学校研究工作。

专家团先后考察了合肥市少儿艺术学校和合肥市郎溪路小学,听取了两所学校教育信息化发展情况和

未来学校建设方案,实地考察了学校智慧课堂、智慧书法、智慧音乐、智慧舞蹈等功能教室、科技创新实验室、智慧图书馆、录播教室、智慧体育系统、五育评价系统、智能劳动基地等教育信息化基础环境。

据悉,2022年,瑶海教体局先后三次参加了中国教科院主办的研究活动,5月10日参加“5G+智慧教育应用试点项目”启动会;11月20日,三位教师代表参加了“第七届全国未来学校大会”主题演讲;12月26日上午,瑶海区教体局与广州东莞市教科院、北京海淀区教科院三个区域代表作为论证会专家,参加了教育部立项的基金项目“AI课堂教学评价专家论证会”。

每一次高品质的研究活动都为瑶海未来教育研究注入了强劲发展的内驱力,瑶海区将以此次专家指导为契机,进一步激发活力,以“系统观念、项目为王、效果导向”三大理念为指引,全面谋划瑶海教育新生态,探索瑶海教育未来发展的新模式,努力办好人民满意的教育。
蒋娟娟

车辆翻下悬崖群众被困 民警紧急救援

星报讯(记者 徐越蕾) “警察同志,你们快来救救我,我和车子一起掉入悬崖了……”1月2日12时许,潜山市公安局110指挥中心接到一女子报警求助,称其驾车不慎撞断某加油站附近山路拐弯处的护栏,翻下悬崖。

接到警情后,110指挥中心第一时间将现场情况通报至辖区水吼派出所。民警启动相关救援预案,考虑到现场情况难以估测,当事人坐在车内可能会随着车辆在下坠过程中严重受伤,又紧急联动医疗急救中心、消防、蓝天救援队赶往支援。到达现场时,只见女

子驾驶的车辆已滚落至崖底附近的乱石堆中,呈“四脚朝天”的姿态。

“快,把救援绳系我身上,我熟悉附近山体环境,我先下去救人……”“坡太陡了,我跟你一起下去……”民警迅速投入救援。当下到悬崖底部,民警果断采用专业破拆工具进行破窗。伴随着玻璃破碎的声音,民警最终将女子安全救出。经了解,此次事故因女子系了安全带,才被甩出车外造成严重后果。经赶来的医护人员仔细检查,女子除在跌落悬崖过程中被惊吓、有轻微脑震荡外,身体无大碍。随后,女子所驾驶轿车被事故救援车吊起。

安徽上个月依法处置一批违法违规网站和账号

2022年12月,全省网信系统深入推进“江淮净网·清朗2022”系列专项行动,重拳整治网上各类违法违规信息和行为,切实维护清朗有序的网络生态环境。

合肥、滁州、亳州、蚌埠等市网信办严格落实属地管理责任,依法约谈“凤阳百姓网”网站、“烦心点点”蚌埠论坛账号、“合楼机长”微博账号等违规网站账号平台责任人17人次,责令“热木网”“夜淘网”“蒙城大千源科技网络有限公司”等64家网站自行注销备案或关闭网站。同时,协调有关平台依照用户服务协议处

置违法违规账号9538个,清理各类违法和有害信息1471条,向有关主管部门移送线索15件。

欢迎广大网民积极参与、据实举报,共同维护清朗网络空间。

安徽省互联网违法和不良信息举报平台:
www.ah12377.cn
举报邮箱:anhuiwjb@163.com
举报电话:0551-62998900

据安徽发布

安徽8市“绿色出行”考核达标

1月5日,国家两部门公布绿色出行创建考核评价达标城市名单,我省宿州市、蚌埠市、阜阳市、淮南市、滁州市、六安市、铜陵市、安庆市等8市考核达标。

据悉,这是为深入推进绿色生活创建行动,交通运输部、国家发展改革委于2020年联合印发《绿色出行创建行动方案》,在109个城市组织开展了绿色出行创建行动。2022年5月以来,根据有关通知,交通运输部、国家发展改革委组织开展了绿色出行创建行动考

核评价工作。经城市对标自评、省级核查推荐、专家评审、省际交叉复核、社会公示等程序,北京市等97个城市达到绿色出行创建目标。

希望各考核评价达标城市深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚持公共交通优先发展战略,建立健全推广绿色出行长效机制,持续巩固绿色出行创建成效,不断提高城市绿色出行水平,加快推动形成绿色低碳的生活方式。
据安徽发布

合肥高三模考时间敲定

星报讯(记者 祁琳) 1月5日,记者从合肥市教育局获悉,因为疫情影响,合肥市高三模拟考试的时间做了调整,调整后的一模考试将在寒假后进行。合肥市第一次模拟测试(一模)时间为2月11日、12日,第二次模拟测试(二模)时间为4月22日、23日。第一次检测按照文理科学科进行考试,便于分析各学科教学中存在的问题,总结经验,为第二轮复习打下扎实的基础。第二次检测和高考完全对接,采取文综、理综合卷形式进行命题考试。

安徽球手李浩南入选三人篮球国家队

星报讯(记者 江锐) 近日,中国篮协下发《关于举办三人篮球国家男队选拔训练营的通知》。通知指出,为备战巴黎奥运会,进一步提高三人篮球国家男队整体实力,为2023年中国男队冲击巴黎奥运会资格做好人才储备,中国篮协定于1月6日至17日在上海组织选拔训练营。运动员名单中,安徽文一球员李浩南的名字赫然在列。1月6日,曾登上东京奥运会三人篮球舞台上的李浩南,又将踏上为国效力的征程。

此次三人篮球国家队选拔训练营的教练团队中,还有安徽文一的“故人”:体能教练刘志彬。2021年曾担任过文一男篮体能教练的他,师从安徽文一体能总教练王卫星,2022年开始便一直是三人篮球国家队体能教练。在李浩南归队后,刘志彬也回到合肥,并担任李浩南的私人体能训练师。1月5日,刘志彬已提前奔赴上海,与三人篮球教练组其他成员会合。

面对交警检查加速驶离 醉驾司机终落网

星报讯(记者 唐朝) 1月3日下午3时许,合肥市公安局交警支队经开大队接到指令,辖区芙蓉路与叠嶂路交口发生一起两车相碰的交通事故,交警立即赶往现场。在处理交通事故期间,交警发现其中一名驾驶员神色慌张,眼眶发红,示意其停车接受检查。但该名驾驶员拒不配合检查,踩下油门加速驶离现场。随后,交警在确保安全的前提下,将该名驾驶员拦截。后该名驾驶员经过呼吸式酒精测试,测出其体内酒精含量为134mg/100ml,已涉嫌醉酒驾驶。经了解,该名驾驶员中午喝了酒,在侥幸心理驱使下开车回家,不料途中发生了交通事故。

安旌高速公路开工仪式举行

近日,安旌高速公路宁国至旌德段暨交通重点项目开工仪式隆重举行,揭开了旌德县新的一年交通大建设序幕。安旌高速公路宁国至旌德段项目,是全面提升旌德交通基础设施建设水平、加快构建“外联内畅”交通新格局的重要工程。该项目起于宁国市胡乐镇,终于旌德县蔡家桥镇芜黄高速旌德互通,路线全长约32km,其中旌德段26.5km、宁国段5.5km。路基宽26.0m,设计速度100km/h,设有服务型互通1处、服务区1处、收费站1处。

加快建设安旌高速宁国至旌德段,是“县县通高速”向“县城通高速”迈进的壮举,是旌德“东承沪宁杭,西接大黄山”,进一步密切融入长三角,促进区域经济发展和旅游资源开发的重要举措。S456绩溪至谭家桥公路旌德段和旌德客运综合枢纽站等交通重点项目同步开工。
朱于斌 王伟 曹开发